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El estado de las dos part́ıculas con J,M definido es

|Ψ〉 = |R〉 ⊗ |JM〉

Como ambas part́ıculas se encuentran en la misma órbita, la parte espacial |R〉
es par.

Veamos qué sucede con la parte angular.

Como son fermiones, la mecánica cuántica impone que |Ψ〉, y por ende |JM〉,
sean impares
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Veamos la acción sobre |JM〉 al permutar las part́ıculas

|JM〉 =
∑
m1,m2

〈m1m2|JM〉 |m1m2〉

P12 |JM〉 =
∑
m1,m2

〈m1m2|JM〉 |m2m1〉

Usando la propiedad de los CG

P12 |JM〉 =
∑
m1,m2

(−1)2j+J 〈m2m1|JM〉 |m2m1〉

P12 |JM〉 = (−1)2j+J |JM〉

P12 |JM〉 = − |JM〉 ⇔ 2j + J es impar.

En este caso, 2j es impar, por lo tanto J debe ser par.
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Verifiquemos entonces que para un estado general

|Ψ〉 = |R〉 ⊗

(∑
JM

cJM |JM〉

)

P12 |Ψ〉 = (+1) |R〉 ⊗

(∑
JM

(−1)2j+JcJM |JM〉

)

P12 |Ψ〉 = −

[
|R〉 ⊗

(∑
JM

cJM |JM〉

)]
= − |Ψ〉

asumiendo que todos los J cumplan 2j + J ∈ impar.
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